Press Release IG @IEKIUPIMUMTAZ
	Sabtu, 21 Agustus 2021, telah dilaksanakan kegiatan PMB (Penerimaan Mahasiswa Baru) atau Patepung Lawung dari jalur SNMPTN, SBMPTN, Seleksi Mandiri dan Prestasi UPI prodi Ilmu Ekonomi Keuangan Islam angkatan 2021 sebagai kegiatan pertama dari rangkaian MOSAIK yang dilaksanakan oleh HIMA IEKI 2021 khususnya departemen PSDM. Kegiatan ini dilaksanakan pada pukul 08.00 s.d. 12.00 WIB via Zoom Meeting (Online) dan dihadiri oleh mahasiswa baru angkatan 2021 dari tiap jalur penerimaan.
	Acara diawali dengan pembacaan ayat suci Al-Quran oleh Abdullah Habsyi, kemudian sambutan dari Ibu Dr. Aas Nurasyiah, S.Pd., M.Si @asnurfna , selaku Ketua Prodi IEKI. Beliau turut bangga dan berbahagia ketika tiap tahun menerima mahasiswa baru, tumbuh suatu keyakinan bahwa insya Allah mahasiswa-mahasiwa tersebut akan menjadi generasi rabbani yang memahami bagaimana bermuamalah sesuai dengan syariat islam, serta Beliau memberikan pesan untuk terus tetap menumbuhkan semangat dan motivasi belajar di perkuliahan yang tentunya berbeda dengan SMA, mahasiswa sudah tumbuh menjadi orang yang dewasa dan dapat mengerti bagaimana memahami serta memaknai suatu konsep dalam pembelajaran.
	Dilanjutkan dengan sambutan dari Dr. Lili Adi Wibowo, S.Pd.S.Sos, MM., selaku Wakil Dekan 3 Bidang Kemahasiswaan, Beliau berpesan untuk salurkanlah bakat dan potensi yang ada, agar bisa berkembang dan memajukan prodi, fakultas, serta universitas. Bahwasannya mahasiswa harus dibina, dikembangkan, dan dikeluarkan potensi yang dimilikinya agar mahasiswa tersebut dapat berkarya baik dalam akademik maupun nonakademik.
	Selanjutnya penayangan video sambutan dari Mojang Zulfa Amadea @zulfamadea , selaku Ketua Pelaksana Patepung Lawung 2021, Rifqi Maulana Hakim @rifqimhakim , selaku Wakil Ketua Pelaksana, dan Zakwan Jundi Pratama Zulfikar @zakwanzulfikar , selaku Ketua BEM HIMA IEKI. Kemudian dilanjutkan dengan penayangan video profil prodi IEKI yang didalamnya terdapat sejarah, milestone, prestasi mahasiswa, adab, serta kultur di prodi IEKI. Dilanjutkan dengan penayangan video alur kaderisasi MOSAIK (Momen Silahturahmi Mahasiswa IEKI) dan video penjelasan mengenai Konsentrasi yang ada di IEKI dengan mengundang langsung 3 Maskot Konsentrasi yang ada di IEKI dengan mengundang langsung 3 Maskot Konsentrasi IEKI yaitu Farhan Maila dengan konsentrasi Keuangan Islam, Tia Aprilia dengan konsentrasi Ekonomi Islam, dan Aisyah Alizza Ramli dengan konsentrasi Bisnis Islam. Ada 3 rangkaian games/ice breaking yang dilakukan secara terpisah di sela-sela pertengahan acara agar tiap mahasiswanya bisa berinteraksi dan merasa nyaman dengan lingkungan barunya. Dilanjutkan dengan penayangan video mahasiswa IEKI dari berbagai kultur, budaya, dan daerah. Acara diakhiri dengan bincang santai oleh Moderator dan penutupan.
